



新闻爆料: huaxiazaobao@126.com  
 责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路  
 上头条, 找华早



## 四川成都同昭大厦负债 3.3 亿元的背后

上接 06 版  
 法庭内外上演“全武行”

此次故意伤害事件发生后, 钟某为避免矛盾激化, 尽量不再出庭, 案件都由四川忠典律师事务所张仕镞律师办理。钟某说, 杨某某开始将矛头直接指向张仕镞律师。

据张仕镞介绍, 2018 年 4 月 19 日上午, 钟某诉同昭公司借款合同纠纷案在武侯区法院 27 庭开庭。庭后, 审判长杜伟和书记在修改庭审笔录, 原告代理人张仕镞、被告杨某某, 代理人四川融谦律师事务所冯荣、胡琳媛、第三人王某代理人四川世正律师事务所姚平、第三人代理人四川忠典律师事务所陈阳, 还有 6 位旁听人员都在等待签署笔录。杨当着众人的面指着张仕镞说: “钟都被打得满头是血住院, 不敢来开庭了, 你还在跳, 你在找死啊。你看到嘛, 你咋个死的都不晓得, 我已经在外通过律师花了 200 多万元了, 打点法官、公安上上下下关系……今天开庭算你运气好, 以后见你娃一次打一次。”

当庭威胁还不算完, 张仕镞称, 2018 年 5 月 2 日下午 2 点过, 有陌生人打电话给他, 以咨询民事案件为由, 将其骗至金牛区泉水路小学附近源尚缘茶楼一楼包间, 四个光头、戴着大金项链的社会闲杂人员对其说: “我们是收债公司的, 你以前代理案子不知好歹, 有人出钱请我们弄死你, 我们必须对你行动并且还要录像, 对方才给我们钱, 你必须配合……” 随即, 这伙人对张仕镞一阵拳脚相加, 后张律师脱逃, 整个威胁伤害过程大约 30 分钟。

张仕镞称, 杨某某一直不希望他代理钟某等人的案子, 以前曾多次威胁, 2018 年 5 月 4 日(即张被殴打的第三天) 又有钟某等人及杨某某的股权转让纠纷两案在四川高院开庭, 杨是不想他出

庭, 所以才在开庭前安排人下黑手。

伤害事件还在上演。钟某介绍称, 2021 年 6 月 2 日下午 14 时 40 分左右, 钟某与同昭公司相关案件在成都中院第十法庭开庭审理, 钟某、杨某某均到庭, 钟的驾驶员包某某和跟随杨的方某某等参加旁听。庭审过程中, 双方发生争议, 杨某某指使方某某冲过去抓住包的脖子并将包推翻在地, 然后对包拳打脚踢。直到法警来了后才将方某某拉开, 导致法庭审理中止。

钟某说, 半年后的 2021 年 12 月 1 日下午 3 点, 四川省高院开庭再审(2021)川民再 378 号案, 杨某某又带了一帮人来法院, 扬言要割掉钟某和代理律师张仕镞的舌头, 在法庭休庭签笔录时, 杨某某对他的人说: “有些人不长记性, 原来在金牛茶楼、同昭大厦办公楼、成都中院开庭时挨打被收拾了, 现在还敢出庭, 下来再好好收拾, 在哪里死的自己都不知道……”。

### 遭多人举报“劣迹斑斑”

按说堂堂一个房地产大老板, 应该不会跟“搅乱法庭, 强取豪夺, 组织社会闲杂人员和收债公司黑恶势力对合伙人大打出手, 殴打辱骂律师”等字眼联系在一起, 但是如果钟某等人所述的这一切属实, 那么杨某某为所欲为的勇气和底气是谁给的呢?

据新疆喀什色满旅游建筑安装有限责任公司法人张某的实名举报称, 在喀什, 杨某某当包工头和房地产老板以来, 就开始在当地制造多次涉嫌欺行霸市、故意伤害、敲诈勒索、强迫交易、强取豪夺、虚开增值税发票、偷逃税款、诈骗、以商养恶、以恶护商等涉黑涉恶行径和事件, 但杨某某都逃脱了法律的制裁。

举报材料称, 2014 年, 喀什

市气象局因杨某某施工建造的房屋对气象设备的信号造成影响, 派人到杨某某工地询问。杨某某直接命令其手下当场暴打气象局干部, 抢夺拍有证据的相机。导致气象局干部携带的相机被摔坏, 气象局工作人员被殴打后不能走路、尿血数天, 住院治疗十数天。

此事经当地公安部门介入后, 杨某某便找时任市委书记出面, 导致公安无法抓到杨本人。由于此事太过恶劣, 引起上级地区气象局的重视, 杨又找到地区分管气象工作的喀什地区行署副专员强行将此事压制下去, 导致此事不了了之。该事件后, 杨某某不但没有半点收敛, 反而到处宣扬其本事大, 无论犯了多大事情在喀什没有其摆不平的。

据四川包工头罗某某举报称, 他仅仅是把车停在杨经营的喀什川渝大酒店门口(恰好是杨的停车位)。杨看不顺眼, 就命令手下用刀子把罗某某汽车的四个轮胎搞坏。罗报警后, 派出所最终没有任何处置, 罗不但没有获得赔偿, 还被逼给杨某某赔偿几十万精神损失费。

2016 年, 电工吴某某在皇冠酒店后面消防通道划线时, 恰好杨某某经过, 杨以该地块是自己所有, 电工没有经过同意就去划线为由, 指使手下司机将吴某某殴打致伤。电工深知报案无用, 只能打落牙齿和血吞。

据举报人称, 杨某某雇佣刑满释放人员做他的保镖和司机, 对他人稍有不满意即指令他们以暴力行为逼迫他人屈服、或者利用这种方式给他人施压, 造成他人心理恐惧不得不按照他说的去办。

举报材料称, 杨某某在七里桥附近经营商混站时就欺行霸市强买强卖。他强令料厂给他供应砂石料, 料场不供或者稍微供应延迟时杨就指令手下去打砸料场和殴打料场人员让料场不能生

产。杨用这种方式让料场明白不给他供料也不能给其他人供料, 不听就不能做生意, 料场老板深知杨势大根深无法撼动不得不屈服。在结款时间和数额上还不能催他, 否则不是料场人员“见红”, 就是莫名其妙地各种停产。

据一些实名举报人称, 在新疆喀什, 杨某某多次涉嫌故意伤害、寻衅滋事、行贿、诈骗等违法犯罪, 都逃脱了法律的制裁, 扫黑除恶也没扫到他, 这与杨某某有了钱后, 敢于花钱结交当地权贵有关。杨通过结交地方官员, 形成牢固的官商勾结人脉圈, 喀什市落马的很多官员和几任市委书记都曾是杨的座上宾。因为有了这些人脉关系, 杨还成了当地的人大代表和喀什市川渝商会会长兼书记。“就是这样的人还是党员, 还能当选人大代表, 真是滑天下之大稽!”

举报人透露, 杨某某这些年通过各种强取豪夺, 迅速积累了天量财富, 在成都买的别墅价值 5000 万元、买的劳斯莱斯 1700 万元。喀什的二环路川渝酒店 28000 平米、成都的 9000 平米, 合计价值 5 亿元。喀什土地 100 亩, 估值 2.5 亿元。又在喀什 100 亩土地上建设 20 万平米商住楼, 产值十几亿元。杨某某通过攫取资产不断壮大自己, 特别是在喀什前市委书记、后地委书记被查处后, 杨某某毫发未伤, 坊间更是传闻杨是如何了得, 已经到了无人能撼动的地步。

遭到多人举报的地产大亨杨某某, 是否会被相关部门关注和调查? 围绕成都同昭公司的股权转让纠纷案的后续进展如何? 我们将继续关注。(注: 本文素材均来自众多举报人的部分实名举报材料。因涉及个人隐私, 文中部分举报人为化名。)

## 深圳大学研究成果发布 破解海水直接电解除制氢难题

深圳大学 1 日发布消息称, 11 月 30 日, 中国工程院院士、深圳大学特聘教授谢和平与其指导的深圳大学/四川大学博士团队在《Nature》上发表了题为“A membrane-based seawater electrolyser for hydrogen generation”的研究成果。

据悉, 该研究首次从物理力学与电化学相结合的全新思路, 开创了海水无淡化原位直接电解制氢全新原理与技术, 彻底隔绝海水离子的同时, 实现了高效海水原位直接电解制氢技术突破(即把海水当纯净水用, 在海水里直接原位电解制氢), 破解了海水直接电解制氢的难题。

《Nature》相关评审专家评述该成果时表示, 该研究成果解决了有害腐蚀性这一长期困扰海水制氢领域的问题, 能够实现从海水中规模化稳定制氢, 将打开低成本燃料生产的大门。

据了解, 半个世纪以来, 许多海内外知名高校研究团队通过催化剂工程、膜材料科学等手段进行了大量探索研究, 旨在破解海水直接电解制氢面临的析氧副反应、钙镁沉淀、催化剂失活等难题, 但一直未有突破。该研究成果填补了可规模化的高效稳定海水直接电解制氢原理与技术的空白。